貝塚商工会議所 情報・サービス部会 第16回

健康セミナ

# 毎日の健康のための 体調管理のコツ (免疫と健康)

aizuka Chamber of Commerce & Industry

要事前申込

貝塚商工会議所

ヒトのカラダには、細菌やウイルスからカラダを守るための「免疫機能」が備わっています。 健康力の指標のひとつともいえる免疫力には大きな関心が集まっています。 ご自身やご家族、周囲の方々、そして地域社会を感染拡大から守るため、 「新しい生活様式」の実践とともに、ご自身の日常生活に合った健康習慣を実践していただけるよう、

感染症に負けない体調管理について分かり易くお話しします。

日 時

2025年 2月12日(水) 14:00~15:00(開場13:30)

会 場

産業文化会館(貝塚商工会議所)2階 中会議室

大阪府貝塚市二色南町4-7

申込期間

2025年 1月10日(金)10:00~2月5日(水) 18:00

定 員

先着30名(事前申込制)

参加費

無料

申込専用URLまたはFAX、TELにて申込

※申込方法は裏面をご確認ください

- ※申込受付は先着順とし、定員になり次第、締め切ります。
- ※未成年の方は保護者のご了解を得た上でセミナーに申込ください。

[貝塚商工会議所]
- バス停
「商工会議所前」
- 原本人橋
- 原本人橋
- 原本条
- 一方 原本 原本条
- 一方 原本条
- 一方 原本条

産業文化会館

参加者全員の皆様に大塚製薬製品をプレゼント!

講演内容

\毎日の健康のために/

免疫力を維持して健康に過ごしましょう!!

①免疫と健康

■免疫は2ステップ ■カラダを守る乳酸菌の働き

②免疫と食事・栄養

■注目はタンパク質、ビタミン C·D、亜鉛

講師:大塚製薬株式会社 関西第一支店

ソーシャルヘルス・リレーション部 管理栄養士 稲田 瑞希

主催:貝塚商工会議所情報・サービス部会

共催:貝塚商工会議所 女性会、大塚製薬株式会社ニュートラシューティカルズ事業部

## 申込方法

#### WEB,FAX,TELにて申込ください。

#### 〈申込期限〉2025年2月5日(水)18:00

※申込受付は先着順とし、定員になり次第、締め切ります。

#### **WEB**

#### https://nccx.otsuka/sem/sop003741

参加を希望される方は、右記二次元コードか上記URLより申込フォームにアクセス頂き、メールアドレス、事業所名、氏名、ふりがな、性別、年代、電話番号、住所(任意)、個人情報の同意をご入力の上で申込ください。 貝塚商工会議所の会員様は、主催者への通信欄に事業所名をご記載ください。(一般の方は空欄で結構です。) ※通信料はご参加頂く方のご負担となります



◆申込後に事務局から確認メール(@otsuka.jp)で返信を致します。返信がない場合は、申込が完了していない可能性がありますので、必ず「大塚製薬株式会社セミナー」事務局にお問い合わせください。 ご提供頂きました個人情報は、講演会のご出席の確認と連絡のために使用し、共催関係者を除く第三者に開示提供することはありません。また個人情報保護方針に基づき適切に管理致します。

### FAX 03-5391-7015 下記にで記入

下記にご記入の上、送信してください

2025年2月12日 (水) 貝塚商工会議所 情報・サービス部会 第16回 健康セミナーへの参加を希望します

事業所名					※一般の方は空欄で結構です。
参加者氏名(必須)		性別	未回答。女性。男性	住	〒
ふりがな		(必須)	未回告: 女任: <b>为</b> 任	旂	
		年代(必須)	歳代	(任意)	
電話番号			講	師への質問 記入欄(先生へのご質問がある方はご記載ください)	
メールアドレス (必須)				_	省日、セミナー内で回答を行う予定です。時間の都合上、すべての質問に回答できない場合が 5りますのでご了承ください。
メールの受取 <sub>(必須)</sub>	■お知らせメールを受信する ■お知らせメールを受信しない どちらかにチェック 1をお付けください ※今後、大塚製薬が主催するセミナーのご案内を送信します				
〈個人情報の取扱いについて〉 ※お申込に際しては下記内容への同意が必要となります。					
大塚製薬株式会社(以下「当社」といいます)は、今回のセミナーにご記入いただく個人情報及び、回答内容を次のとおり取り扱います。					
1. 主催:貝塚商工会議所 情報・サービス部会					4. 問い合わせ先 大塚製薬株式会社セミナー事務局
共催:貝塚商工会議所 女性会、大塚製薬株式会社ニュートラシューティカルズ事業			ニュートラシューティカルズ事業	部	TEL: 0120-356-784 10:00 ~ 18:00(無休)
2. 個人情報の利用目的  ■ 当セミナーに関するご案内業務(申込受付、お問合わせ、アンケートなど)に使用			サマンケーしたじ)に使用	<b>1</b> +	ご本人から個人情報の開示等(登録されている個人情報の開示、内容の訂正、 追加又は削除、利用の停止、消去及び第三者への提供の停止)を求められた場
■ ■ せて、ケンケーに関するこれ内未務、中込支付、お向占わせ、ケンケートなどがに関わる せていただきます。また、今回お預かりする個人情報は、当社で保有するお客様の他					□加えば削除、利用の停止、用云及び第三者への提供の停止/を求められた場合は、遅滞なくこれに応じます。いただいた個人情報は大塚グループの個人情報
				保護方針(https://www.otsuka.co.jp/otsuka-group-privacy-policy/)に基づ	
のため(製品・サービス、キャンペーン・フェア・イベント、満足度アンケート等)●個人情				.情	き安全かつ適切に管理致します。その他の個人情報取り扱いに関しましては「個
報を特定しない統計データとして、製品の研究開発やサービスの向上、マーケティン					人情報・特定個人情報保護宣言」(ニュートラシューティカルズ関連事業)
グ活動に活用するため●個人情報を特定しない統計データとして、公表またはイベト・セミナー等に活用するため				シ	(https://www.otsuka.co.jp/nc-privacy-policy/)をご覧ください。
3. 第三者提供					以上、当社の個人情報取り扱いについて同意いただける場合は、同意するにチェックを入れて、お進みください。尚、未成年の方は保護者のご了解を得た上でセミナーに
お客様の同意なしに業務委託先以外の第三者に開示・提供することはありません			提供することはありません	<b>6</b> 。	申込ください。
(法令などにより開示を求められた場合を除く) 個人情報の取扱いについて同意する					

※大塚製薬株式会社セミナー事務局「@otsuka.jp」より受講証を送信させて頂きます。上記記載のアドレスで受信できるよう事前に設定をご確認ください。

TEL 0120-356-784 Str

受付時間:10:00~18:00(無休)

※上記の FAX 申込フォームにある必須事項をお伝えください。アドレスが無い方は、FAX にて受講証をお送りしますので、FAX 番号をお知らせください。